

お客様各位



LED 総合カタログ vol.3 についてお詫びと訂正

拝啓 平素は弊社商品に対し格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

「LED 総合カタログ vol.3」の記載内容におきまして誤った箇所がございました。

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用くださいますようお願い申し上げます。



敬具

《 訂正箇所 》

頁	訂正箇所 / 仕様	訂正内容	誤	正
13	LED STICK シリーズ	仕様項目	ピッチ mm	防水性能

色温度	K	6,000	3,000
ピッチ	mm	IP67	
梱包	ユニット	1ケース/5本入	

色温度	K	6,000	3,000
防水性能		IP67	
梱包	ユニット	1ケース/5本入	

頁	訂正箇所 / 仕様	訂正内容	誤	正
23	i-VIEW502	作動電流	28	0.26

作動電流	A	28
消費電力	W	27

作動電流	A	0.26
消費電力	W	27